

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 3(10451)

22 января 2019г.

Цена свободная

## Короткой Строкой

Владимир Путин подписал Указ о создании публично-правовой компании – единого мусорного оператора с общирными регуляторными и финансово-экономическими полномочиями. Госкомпания с функциями министерства, в том числе будет готовить проекты законов, распоряжаться бюджетными средствами, строить объекты инфраструктуры и оказывать услуги в области управления отходами, сообщает «Коммерсантъ».

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, выступая в канун Дня российской печати по центральному телевидению, заявил: «Обязанности власти всех уровней – обеспечивать СМИ нормальными условиями работы».

Премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил, что правительство отслеживает ситуацию с ценами на бензин, чтобы избежать «необоснованного роста цен», сообщает ТАСС.

С 9 января в России вступили в силу новые тарифы ОСАГО. Минимальная ставка базового тарифа для легковых автомобилей – 2746 рублей, а верхняя граница повышается до 4942 рублей. По новым правилам водителей разделили на 58 категорий, в зависимости от стажа и возраста. Раньше таких категорий было четыре, сообщает «Интерфакс».

США не намерены разворачивать войска на островах южной части Курил в случае, если они будут переданы Японии. Об этом заявил командующий ВС США в Японии Джерри Мартинес. «На данном этапе у США таких планов нет», - сказал он, информирует РИА «Новости».

Без признания со стороны Японии суверенитета России над Курильскими островами трудно рассчитывать на прогресс в диалоге по мирному договору, заявил глава МИД Сергей Лавров по итогам встречи с японским коллегой Таро Коно, сообщает РИА «Новости».

Министр иностранных дел России Сергей Лавров назвал неприемлемыми высказывания премьер-министра Японии Синдзо Абэ о том, что жители Курильских островов смогут остаться на их территории после перехода под японскую юрисдикцию, информирует РИА «Новости».

В России после нового ЧП проведут ревизию действующих норм по использованию газа в жилых домах. Это сделают в кратчайшие сроки, объявил вице-премьер Виталий Мутко. В городе Шахты Ростовской области произошел взрыв газа в многоквартирном доме. Пять человек погибли, семеро извлечены из-под завалов. Ранее, 31 декабря, по утверждению властей, взрыв газа прогремел в Магнитогорске. Тогда погибли 39 человек, сообщает «Коммерсантъ».

Первый вице-премьер Антон Силуанов назвал неожиданной реакцию россиян на пенсионную реформу. «Не рассчитывал, не думал, что обсуждение в обществе этой темы будет проходить так сложно», - сказал он, пишет «Коммерсантъ».

## Хорошая новость

### Получен новый автобус

28 декабря в Твери состоялась торжественная церемония вручения специального автотранспорта учреждениям образования и здравоохранения Тверской области. Губернатор Игорь Руденя передал представителям муниципалитетов ключи от новых школьных автобусов и машин скорой медицинской помощи. Участие в торжественной церемонии приняли депутаты Государственной Думы РФ Светлана Максимова и Сергей Веремеенко, представляющие партию «Единая Россия» в нижней палате российского парламента.

«Сегодня знаменательное событие - мы вручаем ключи от новых школьных автобусов, автомобиля для «Кванториума», машин скорой медицинской помощи, передвижных диагностических комплексов. Техника должна обеспечить возможность детям безопасно добираться к месту учёбы и получать дополнительное образование, в здравоохранении - оказывать своевременную помощь жителям региона, выявлять заболевания на ранних стадиях», - отметил Игорь Руденя.

В этот день новый школьный автобус получила и Чамеровская средняя школа нашего района. Как сообщила заведующая РОО Л.А. Максимова, он имеет 16 посадочных мест, оснащён системой ГЛОНАСС, позволяющей следить за движением автобуса в режиме он-лайн, видеорегистратором, навигатором и проблесковыми маячками.

С. АЛЕКСАНДРОВ

## Нам – 50!



Ирина Павловна Белякова (на снимке) 14 лет руководит Любегощинским сельским домом культуры. Благодаря её стараниям и при поддержке активных людей, очаг культуры стал центром притяжения односельчан. Он признан лучшим сельским культурно-досуговым учреждением, а культу-

ризатор вошла в число лауреатов премии отрасли «Культура» в номинации «Лучший работник культуры».

\* Более подробно о сельском Доме культуры, его активистах и творческой деятельности читайте на 5 странице.

## В Тверской области установлен единый тариф на вывоз мусора в размере 96,5 руб. с человека

В Тверской области принято решение уравнять ежемесячную плату за вывоз твердых коммунальных отходов собственникам многоквартирных и индивидуальных жилых домов. Об установлении единого тарифа сообщил Губернатор Игорь Руденя на заседании регионального Правительства 15 января.

«С 1 января текущего года в Тверской области началось внедрение новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами. Единим региональным оператором определена государственная компания «Тверьспецавтохозяйство». Мы приняли решение установить единый экономически обоснованный тариф для всех категорий на вывоз отходов на весь 2019-й год. Оплата установлена на уровне 96 рублей 50 копеек с человека в месяц», - сказал Игорь Руденя.

Губернатор подчеркнул: сейчас важно не допустить злоупотреблений со стороны привлечённых участников рынка ТКО, обес-

печить экологическое благополучие нашего региона, не допускать появления несанкционированных свалок.

К работе будут подключены прокуратура Тверской области, Росприроднадзор, Министерство природных ресурсов и экологии. Отдельно Министерству природных ресурсов и экологии поручено разработать программу ликвидации несанкционированных свалок, которые возникли в предыдущие годы на территории Тверской области.

Кроме того, Игорь Руденя отметил, что прокуратуре совместно с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, Государственной жилищной инспекцией и общественностью необходимо подключиться к работе по контролю квитанций на услуги ЖКХ, чтобы оплата вывоза твердых коммунальных отходов не дублировалась в квитанциях управляющих компаний.

Напомним, накануне вице-премьер Правительства РФ Алексей Гордеев заявил о том, что средняя стоимость услуги за вывоз и утилизацию ТКО в России составит 120-130 руб. с человека в месяц.

Справочно: В конце 2018 года в регионе утверждена территориальная схема обращения с отходами. Всего на территории Верхневолжья сформировано 7 межмуниципальных кластеров по обращению с отходами. Зоны определены с учётом численности населения районов и городских округов, расположения дорожно-транспортной сети, требований экологической безопасности.

С 29 декабря 2018 года по телефону 8-800-250-99-48 действует «горячая линия», куда жители региона могут обратиться по вопросам, связанным с переходом на новую систему обращения с ТКО.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

# В Тверской области сдерживают тарифы на электроэнергию

Галина АНДРЕЕНКО

Снижение тарифов на электроэнергию в Тверской области стало одним из важнейших результатов работы регионального правительства в 2018 году. При этом энергетики подтвердили ранее принятые обязательства по исполнению мероприятий инвестиционной программы.

Напомним, с 1 января плата за электричество для населения Тверской области сохраняется в размере 4,23 руб./кВт·ч, а во втором полугодии увеличится лишь на 4 копейки, и это будет минимальное увеличение тарифа среди регионов Центрального федерального округа. Кроме того, в последний рабочий день прошедшего года на совещании в Правительстве Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя, было принято решение о снижении с 2019 года на 10% тарифов на электрическую энергию для потребителей на низком уровне напряжения. Это в основном предприятия малого бизнеса, сельхозпроизводители. С 1 января тариф для таких категорий потребителей снижен на 41 копейку. Таким образом, Тверская область переместилась с 3-го на 8-е место в ЦФО по уровню цен на электроэнергию низкого напряжения. Кроме того, для повышения инвестиционной привлекательности региона заморожен тариф на услуги по передаче электроэнергии среднего и высокого напряжения, прежде всего для средних и крупных производств. Для них тариф на протяжении 2019 года останется на уровне 2018 года.

**Наталья РОЩИНА, заместитель председателя правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области», глава Вышневолоцкого района:**

– Этот вопрос давно на повестке. Мы обсуждали его на заседаниях нашей Ассоциации, потому что большая цена на электроэнергию была сдерживающим фактором для развития бизнеса, привлечения новых инвесторов на территории. Понятно, что переговоры с естественными монополиями – непростой процесс, и губернатором Игорем Руденей, правительством области была проведена большая работа.



**Валерий РУМЯНЦЕВ, глава Ржевского района:**

– Снижение тарифов для потребителей на низком уровне напряжения позволит улучшить финансовую стабильность промышленных производств, которые смогут направить средства, зарезервированные на случай роста тарифов, на развитие предприятий. Важным достижением региональной власти является и то, что удалось избежать повышения цены на электроэнергию для населения, при этом сохранив договоренности с энергетиками на дальнейшую модернизацию электросетевого хозяйства региона.

В условиях либерализации энергетического рынка добиться сдерживания цен было не просто. «Губернатор Игорь Руденя вновь продемонстрировал большие лоббистские возможности на федеральном уровне», – считает директор Института

экономики и управления Тверского государственного университета Давид Мамагулашвили. По его словам, сдерживание роста тарифов особенно важно для выполнения задач, которые поставлены в национальных проектах, в их числе прорывные темпы роста экономики.

Между тем в Правительстве Тверской области благодарят генерального директора ПАО «Россети» Павла Ливинского и генерального директора ПАО «МРСК Центра» Игоря Маковского за согласованную позицию по сдерживанию роста тарифов, а также за готовность,

несмотря на это, выполнять масштабный комплекс мероприятий в рамках инвестиционной программы филиала ПАО «МРСК Центра» – «Тверьэнерго».

Прошедшие в 2018 году трехмесячные учения энергетиков показали актуальность задачи модернизации электросетевого хозяйства для Тверского региона, который занимает первое место в ЦФО по протяженности электросетей, при этом большая часть линий электропередачи проходит по лесистой и заболоченной местности. В ходе учений расчищено 12700 га и расши-

**Валерий КОПАЧЕВСКИЙ, генеральный директор ООО «Механический завод «Калязинский»:**

– В настоящее время мы не можем ценой своей продукции компенсировать рост тарифов, поскольку, в таком случае, мы не сможем конкурировать на рынке с продукцией зарубежных компаний. Решение снизить цены на электричество – очень важное. Думаю, энергетики тоже не останутся внакладе, поскольку более низкие тарифы позволят запускать новые производства, а значит, энергопотребление будет расти.

рено 1103 га просек воздушных линий электропередачи, 549 км обычного провода заменено на самонесущий изолированный. Также энергетики устраняли аварийные дефекты на электросетях Верхневолжья. Уста-



549 км  
обычного провода  
заменено на  
самонесущий  
изолированный в ходе  
учений энергетиков  
в 2018 году.

новлена 11901 железобетонная опора воздушных линий, свалено более 30800 деревьев, отремонтировано 327 трансформаторных подстанций.

«Для жителей Тверской области учения энергетиков – это беспрецедентное мероприятие, которое дает уверенность, что качество и надежность электроснабжения будут обеспечены на должном уровне. Мы ожидаем повышения устойчивости энергоснабжения и снижения аварийности на 50%. Для нас это существенный вклад в развитие экономики региона», – отметил губернатор Игорь Руденя.

благоустройство

## Территории станут комфортнее

В муниципальных образованиях Тверской области формируется перечень общественных территорий, которые планируются благоустроить в 2019 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Всего в текущем году предполагается реализовать около 140 проектов благоустройства дворовых территорий и общественных пространств.

«Комфортная городская среда – лицо муниципальных образований, лицо Тверской области. От того, насколько современными, удобными и комфортными будут наши города и поселки, зависит привлекательность региона для молодежи, развитие экономики и туризма, улучшение демографической ситуации», – считает губернатор Игорь Руденя.

«Весьегонская жизнь»

В 2019 году благоустройство дворовых территорий и общественных пространств в рамках нацпроекта запланировано в 74 муниципальных образованиях. На эти цели из федерального бюджета предполагается направить 411 млн рублей, из регионального – 12,7 млн рублей.

Всего до 2022 года на территории Тверской области планируется реализовать 950 проектов: привести в порядок 290 общественных территорий, 660 дворов.

Справочно. В Тверской области реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», который с 2019 года становится частью нацпроекта «Жилье и городская среда». В 2018 году, по сравнению с 2017-м, в ре-



гионе в 5 раз увеличилось количество муниципалитетов – участников проекта – с 8 до 42. В 2018 году в программу вошли 79 дворовых территорий, 51

общественное пространство. Кроме того, 10 городских поселений стали получателями субсидии на обустройство парков. Торжок и Осташков получили

дотации как победители Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах.

## Социальный аспект

## «Константа» - это адресная помощь семье и детям

Благотворительный фонд работает в Тверской области с 2011 года, он — единственный фонд в регионе, который занимается профилактикой «социального сиротства». «Константа» помогает семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, а также возвращает детей из приютов и детских домов к родителям, поддерживает выпускников детских домов, оказывает другую помощь.

За время работы фонда 2067 детей не попали в приюты и детские дома. Из этого числа 15 новорожденных не стали отказниками в роддомах, 13 вернулись к родственникам, 94 ребенка обрели приемных родителей.

Шесть лет благотворительный фонд «Константа» работает в тесном сотрудничестве с Комплексным центром социального обслуживания населения Весьегонского района. В течение 2018 года 32 семьи района получили конкретную помощь на сумму более 400 тысяч рублей.

Так, в апреле для 25 многодетных и малообеспеченных семей были выделены бесплатно семена овощных культур, лука-севка для посадки, удобрений. Другим семьям в течение года оказывалась помощь на приобретение линолеума для ремонта в доме, на ремонт и заме-

ну труб в квартире или ванной комнате, на приобретение оборудования для скважины, ремонт электропроводки, покупку мебели. Более 140 тысяч рублей было выделено многодетной семье на монтаж отопительной системы в доме. Еще одной семье оплатили задолженность за электроэнергию. Оказывалась помощь и семьям на оплату за посещение детьми детского сада, на приобретение лекарственных средств и продуктов питания.

Благотворительный фонд «Константа» в конце 2018 и начале 2019 года подарил детям Тверской области чудесные новогодние праздники. В ряде городов области организовал сказочные представления с Дедом Морозом и Снегурочкой. На днях такое шумное, яркое и музыкальное представление прошло в Весьегонском районном доме культуры. На представлении побывали более 70 детей и подростков.

Дети дружно пели, рассказывали о своих успехах, водили хоровод вокруг елки, участвовали в различных подвижных играх, встречались со сказочными героями, отвечали на их каверзные и шуточные вопросы.

«За решением бытовых и финансовых проблем у родителей зачастую не хватает сил, здоровья и

средств для организации веселого праздника. Поэтому наш фонд учел этот факт и решил, что материальный кризис в семье не должен лишать детей веселья, подарков, которые они должны непременно получить из рук Деда Мороза. Для нас очень важно, чтобы детство не было омрачено взрослыми проблемами, - говорит исполнительный директор фонда Анастасия Кульпетова. — Организация праздника стала возможной практически во всех районах Тверской области. Мы благодарим за поддержку представителей власти, предпринимателей и обычных неравнодушных людей, которые понимают и разделяют идеи фонда. Присоединяйтесь к нашим проектам и вы, вместе мы сможем больше!».

Проект осуществляется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Около двух часов длилась новогодняя программа для детей. После ее завершения многим не хотелось расставаться, так как встреча с Дедом Морозом и другими сказочными героями принесла много веселья, радости и, конечно, - подарки. Каждый получил не только

сладости, но и книжки, сувениры, игрушки. Дети и организаторы остались довольны встречей. А директор ГКУ ТО «Центр социальной помощи населению района» Н.А. Тихонова поблагодарила всех участников за прекрасный праздник и вручила благодарственное письмо фонду «Константа», выразив надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

**Л. МИТИНА**  
На снимках:  
моменты праздника  
Фото автора



Фото А. Борисенко



## Официальные документы

Совет депутатов городского поселения — город Весьегонск Тверской области  
третье заседание четвертого созыва  
**РЕШЕНИЕ**

11.01.2019

№ 552

«О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ — ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВОПРОСУ:

«О ПРЕОБРАЗОВАНИИ ПОСЕЛЕНИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ ТЕРРИТОРИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, ПУТЕМ ОБЪЕДИНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ — ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ С МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ЁГОНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ИВАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ КЕСЕМСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ЛЮБЕГОЩИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ РОМАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ЧАМЕРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И НАДЕЛЕНИЕМ ВНОВЬ ОБРАЗОВАННОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СТАТУСОМ ГОРОДСКОГО ОКРУГА»

В соответствии со статьями 13 и 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях преобразования всех поселений, входящих в состав территории Весьегонского района Тверской области, путем их объединения и наделения вновь образованного городского поселения статусом городского округа, Совет депутатов городского поселения — город Весьегонск Тверской области РЕШИЛ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу «О преобразовании поселений, входящих в состав территории Весьегонского района Тверской области, путем объединения муниципального образования городского поселения — город Весьегонск Тверской области с муниципальным образованием Ёгонское сельское поселение Весьегонского района Тверской области, муниципальным образованием Кесемское сельское поселение Весьегонского района Тверской области, муниципальным образованием Любегощинское сельское поселение Весьегонского района Тверской области, муниципальным образованием Романовское сельское поселение Весьегонского района Тверской области и наделением вновь образованного городского поселения статусом городского округа» на «23» января 2019 года в 16 час. 00 мин. по адресу: Тверская область, Весьегонский район, г. Весьегонск, ул. Карла Маркса, дом 103 (здание администрации городского поселения - город Весьегонск).

2. Определить орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний — Совет депутатов городского поселения — город Весьегонск Тверской области.

3. Образовать рабочую группу по подготовке и прове-

дению публичных слушаний в следующем составе:

ФИО, депутат Сенькин Дмитрий Сергеевич;  
ФИО, депутат Магомедов Газимагомед Магомед-Камилович;

ФИО, депутат Соколова Инна Владимировна.

4. Определить адрес и контактную информацию для приема предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания: Тверская область, г. Весьегонск ул. Карла Маркса, дом 103, телефон 8(48-264)2-17-07, адрес электронной почты gorod\_264@mail.ru

5. Установить срок приема предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, — с даты обнародования настоящего решения до начала голосования за итоговый документ по результатам проведения публичных слушаний.

6. Заявки на выступления участников публичных слушаний подаются организатору публичных слушаний (Совету депутатов городского поселения - город Весьегонск Тверской области) в письменной форме не позднее чем за один час до начала публичных слушаний по адресу, указанному в пункте 4 настоящего решения.

7. Итоговый документ по результатам проведения публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, обнародовать в порядке, предусмотренном Уставом городского поселения - город Весьегонск Тверской области.

8. Направить настоящее решение в адрес представительных органов поселений Весьегонского района Тверской области, а также в Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области.

9. Настоящее решение вступает в силу со дня официального обнародования.

Глава г. Весьегонска **А.В. КОЗЛОВ**  
Председатель Совета депутатов **С.Н. ПРОКОФЬЕВ**

## На конкурс

## «Мой любимый край»



— Для многих, особенно детей, Первомай был ярким, веселым праздником, к которому заранее готовились в каждой семье, - рассказывает Е.Н. Корхина. - Надувались воздушные шары, задолго до Первомая ставили в воду веточки березы или ивы, чтобы к торжеству появились клейкие листочки, делали из гофрированной цветной бумаги гвоздики. Люди шли наряды... И 1 мая весело и дружно выходили на главную улицу города.

Демонстрации трудящихся проводились и 7 ноября. С трибуны районное руководство, активисты приветствовали проходивших представителей предприятий, организаций, учреждений. А в ответ неслось громкое «Ура!»

На снимках:  
• коллектив КБО (фото из семейного архива Домниковых);  
• Первомай встречает коллектив леспромхоза (из архива Н. Руйминой)

«Весьегонская жизнь»